

# 习近平主席将出席并主持 二十国集团领导人第十一次峰会

据新华社北京8月15日电(记者郝亚琳 潘洁)外交部15日举行中外媒体吹风会。介绍习近平主席即将出席并主持二十国集团领导人第十一次峰会及出席有关活动情况,并回答记者提问。

据介绍,9月4日至5日,二十国集团领导人第十一次峰会将在中国杭州举行。习近平主席将主持峰会欢迎仪式、开幕式、五个阶段会议、闭幕式等十余场活动,二十国集团成员和嘉宾国领导人及有关国际组织负责人将应邀与会。峰会上,习近平主席将同各方一道,围绕“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”主题,以及“加强政策协调、创新增长方式”“更高效的全球经济金融治理”“强劲的

国际贸易和投资”“包容和联动式发展”“影响世界经济的其他突出问题”等重点议题展开讨论,聚焦世界经济面临的最突出、最重要、最紧迫的挑战,为国际合作指明方向。会后,习近平主席将出席记者会,向中外记者介绍峰会成果和会议情况。峰会前,习近平主席将出席二十国集团工商峰会开幕式并发表主旨演讲,全面深入阐述对中国经济、世界经济和全球经济治理的看法和主张。金砖国家领导人将按惯例举行非正式会晤,习近平主席将出席会晤并发表重要讲话。峰会期间,习近平主席还将同有关国家领导人举行双边会见,就峰会议题、双边关系和共同关心的国际和地区问题交换看法。

# 全球首颗量子卫星命名为“墨子号”

据新华社甘肃酒泉8月15日电(记者 吴晶晶 徐海涛)记者15日从中科院获悉,我国即将发射的全球首颗量子科学实验卫星被命名为“墨子号”。

“关于这颗卫星的命名,我们考虑了好久。”量子科学实验卫星首席科学家潘建伟院士说,最终命名为墨子,缘起于已故著名教育家、中国科学技术大学老教授钱临照。

据了解,钱临照作为老一辈光学、科技史研究者,早年对墨家经典著作《墨经》有过深入研究,发现其中有不

少与现代科学知识相通的记载,比如墨子在《墨经》中提出的“光学八条”。

“墨家逻辑是全球三大古老逻辑体系之一,而逻辑体系是科学的基础。”潘建伟说,墨子在两千多年前就发现了光线沿直线传播,并设计了小孔成像实验,奠定了光通信、量子通信的基础。

“就像国外有伽利略卫星、开普勒望远镜一样,以中国古代伟大科学先贤的名字来命名全球首颗量子卫星,将提升我国的文化自信。”他说。



8月15日,中日韩三国数十名代表在集会上合影。当日,在抗日战争胜利71周年之际,包括南京大屠杀幸存者代表、日本“神户·南京心连心会”第20次访华团成员在内的中日韩三国数十名代表在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内的和平公园举行国际和平集会等活动,悼念南京大屠杀30万遇难者,祈祷世界和平。

新华社记者 季春鹏 摄

## 行政决定履行催告书送达公告

周鑫:  
本局于2016年2月4日作出行政处罚决定书(潢工商行处字[2016]11号),决定对你处以10000元罚款。你在法定期限内对该行政决定未申请行政复议或者提起行政诉讼,也未履行该行政决定。本局现催告你自本公告之日起10日内,履行上述行政处罚决定及加处罚款,共计20000元。你有权进行陈述、申辩。无正当理由逾期仍不履行行政决定的,本局将依法申请人民法院强制执行。

潢川县工商管理和质量技术监督局  
2016年8月12日

# 施廷懋女子三米板夺冠 何姿被求婚“抢头条”

新华社里约热内卢8月14日电(记者李 嘉 周 欣)初次参加奥运会的施廷懋14日夺得了女子三米板金牌,获得银牌的何姿却“抢了头条”,颁奖后秦凯单膝跪地向她求婚,何姿眼含热泪地戴上了戒指。

24岁的施廷懋在14日里约奥运会女子三米板决赛中一路领先,力压队友何姿和意大利名将卡格诺托夺冠。这是中国跳水队在里约的第四金,也是在这个项目上

的奥运会八连冠。她在7日女子双人三米板决赛中和吴敏霞搭档夺得了“梦之队”在里约的首金。

施廷懋当日发挥稳定,五跳都较为完美,最终以406.05分夺冠。何姿几轮的表现稍有起伏,但总体正常,以387分获得银牌。25岁的何姿在四年前的伦敦奥运会也是此项目亚军,当时她输给了吴敏霞。第三名是31岁的意大利老将卡格诺托,成绩

是372.80分。加拿大小将阿贝尔当日起伏较大,最后以367.25分获得第四。

施廷懋说:“这两块金牌对我来说是17年努力的回报。今天我给自己打80分,确实很紧张,毕竟是奥运会决赛。”

颁奖后运动员走下领奖台,走到游泳池与花游比赛池中间的过道时,现场忽然响起一片尖叫声,只见秦凯单膝跪地、手捧钻戒向何姿求婚。在现场的掌声和欢呼声中,秦凯给何姿戴上了戒指,两人幸福地相拥在一起。

何姿在发布会上“交代”道:“我们俩在一起快6年了,然后没想到他今天跟我求婚,也没想到我这么快就把自己嫁了。他说了很多海誓山盟的话,但让我最感动的话是他说他能让我欺负他一辈子。”

秦凯则透露了自己的求婚内容:“我希望在全世界面前,勇敢站出来,向你求婚,希望得到全世界的祝福。爱你,就要让全世界都知道!为了爱,疯狂一次!”

早就知道秦凯当日计划的施廷懋送上了祝福:“这一路走来他们两人都顶了非常大的压力,今天能够爱情事业双丰收,我觉得特别棒,秦凯说得对,就应该这样。”

卡格诺托输得很不服气,求婚看得也很过瘾,她说:“输给中国选手对我来说和拿冠军没什么区别,我很高兴这样结束我的职业生涯。今天我也特别为秦凯和何姿高



兴,(求婚)真是一个幸福的时刻。”

在当日进行的花样游泳双人自由自选预赛中,中国组合黄雪辰和孙文雁以96.0667分名列第二,第一名是花游霸主俄罗斯队,成绩是98.0667分。日本队排在第三名。

# 女举收官 孟苏平有惊无险夺金

新华社里约热内卢8月14日电(记者王恒志 刘 阳)一场“意料中的轻松大胜”居然变成了“惊心动魄的险胜”,这一幕发生在14日进行的里约奥运会女子举重75公斤以上级比赛中。过于紧张的孟苏平只举起307公斤的总成绩,这比她平时的训练和比赛成绩差了不少。好在对手并不强大,孟苏平还是以1公斤的优势,为中国女举拿到第三枚金牌,这也是中国举重队的第五金。

俄罗斯名将卡什丽娜被禁赛,让孟苏平在这个级别基本没有对手——在过去几年的大赛中,孟苏平的成绩一直稳定在320公斤甚至更多,而其他选手没人有过300公斤以上的战绩。

孟苏平当天的开把重量很“低调”,抓举和挺举加起来居然只有290公斤。中国女队总教练王国新对此解释说,之前向艳梅比赛时想降开把重量,裁判死活不同意,为保险起见,索性这次开低一点,再往上加总没问题。

但孟苏平太紧张了。抓举第一把125公斤就失败了,虽然随后连续举起125公斤和130公斤,但朝鲜选手金国香举起了131公斤。

当然,孟苏平的挺举非常强,用中国男队副总教练张国政的话说,“190公斤



平时训练随便举”。王国新也把挺举的开把重量提高到175公斤,令所有对手难以望其项背。

然而还是太紧张。孟苏平第一次试举举起了杠铃,但双腿居然没有站直。更令人惊讶的是,下台后王国新问起来,孟苏平的反应居然

是“我站直啦”。王国新说:“这种情况以前从来没有过,她太紧张了,今天技术动作都是变形的。”

孟苏平也坦言自己可能太重视这场比赛了,所以紧张得有点蒙了的感觉,这位两届世锦赛银牌得主说:“完全不一样,一点都不像世锦赛的感觉。”

金国香挺举第三把也举起了175公斤,总成绩达到306公斤,孟苏平最后一把只要了177公斤,这个重量恰好可以力压对手夺金。

全场最后一举,孟苏平在重压之下顶住了。

成功之后,将要走下举重台的孟苏平又走了回来,跪在地上磕了几个头,“我就想感谢所有帮助过我的人,感谢我的祖国、我的团队、我的父母,感谢巴西这个地方,感谢现场观众……”孟苏平赛后如是说。

虽然戏称“吓死宝宝了”,但王国新还是说:“她能在这么紧张的情况下顶住了,就是好样的。”

美国选手罗伯斯虽然只以286公斤夺得铜牌,但28岁的她表现得像个冠军,双脚穿着不同图案袜子的她每次登场都能让现场气氛爆燃,俨然是全场焦点。



排名	国家	金牌	银牌	铜牌	总计
1	美国	26	21	27	69
2	英国	15	16	7	38
3	中国	13	13	17	45
4	俄罗斯	8	11	13	30
5	巴西	6	5	4	17
6	德国	7	6	7	22
7	日本	7	6	6	21
8	韩国	7	4	15	26
9	意大利	6	7	9	22
10	韩国	6	3	5	14
11	澳大利亚	5	3	4	12
12	荷兰	4	2	3	9
13	哈萨克斯坦	3	0	2	5
14	新西兰	2	6	11	19
15	日本	2	2	9	13
16	哈萨克斯坦	2	0	4	6
17	俄罗斯	2	0	0	2
18	意大利	2	1	0	3
19	比利时	2	1	0	3
20	中国台北	2	1	0	3
21	俄罗斯	2	0	0	2
22	哈萨克斯坦	2	0	0	2
23	古巴	1	5	0	6
24	荷兰	1	4	0	5
25	俄罗斯	1	0	0	1
26	中国	1	0	0	1
27	意大利	1	0	0	1
28	巴西	1	0	0	1
29	白俄罗斯	1	0	0	1

## 加强青少年思想道德建设 功在当代 利在千秋

“爷爷,这个字是这么写的吗?爷爷不认识字,等你爸爸回来你问你爸爸。”  
“那他什么时候回来?”  
“.....”

让距离短一点  
让关爱多一点